

## **О результатах личного приема граждан руководителем следственного управления в Эрзинском районе**



12 августа 2022 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва Константин Владимирович Столбин провел личный прием граждан в с. Эрзин Эрзинского района.

На личный прием к руководителю обратились жители района по вопросам расследования уголовных дел, подведомственных органам СК России, а также по иным вопросам. По результатам личного приема руководитель следственного управления дал конкретные поручения и.о. руководителя Эрзинского межрайонного следственного отдела следственного управления. Ход рассмотрения всех принятых обращений взят руководителем следственного управления на личный контроль.

---

15 Августа 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1715603>